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Ιερατική Σύναξη των Κληρικών του Σύδνεϋ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Ιερατική Σύναξη των Κληρικών του Σύδνεϋ πραγματοποιήθηκε 
στην έδρα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, με τη 
συμμετοχή του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ρεθύμνης και 
Αυλοποτάμου κ. Προδρόμου και της συνοδείας του, των 
Πανοσιολογιωτάτων Αρχιμανδριτών κ. Βασιλείου Παπαδάκη, 
Ηγουμένου της Ιεράς Μονής Αγίας Αναστασίας της Ρωμαίας 
Ρεθύμνης, και κ. Θεολόγου Παπαλεβυζάκη, 
Ηγουμενοσυμβούλου της Ιεράς Πατριαρχικής και 
Σταυροπηγιακής Μονής Αρκαδίου. Παρόντες ήταν και οι 
Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Μιλητουπόλεως κ. Ιάκωβος και 
Μαγνησίας κ. Χριστόδουλος, Αρχιγραμματεύς της Ιεράς 
Επαρχιακής Συνόδου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής.

Εισαγωγικά, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος απηύθυνε 
εγκάρδιες ευχαριστίες προς όλους τους κληρικούς για την καθοριστική συμβολή 
τους στην άρτια προετοιμασία και επιτυχημένη διοργάνωση των εορταστικών 
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εκδηλώσεων που έλαβαν χώρα στο Σύδνεϋ, κατά την πρόσφατη ευλογητή επίσκεψη 
της Α.Θ. Παναγιότητος του Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου.

Στη συνέχεια, με αφορμή την εορτή του Αγίου Σπυρίδωνος, Επισκόπου 
Τριμυθούντος, ο οποίος συμμετείχε και διακρίθηκε στην Α’ Οικουμενική Σύνοδο 
της Νίκαιας, όπου διατυπώθηκαν οι πρώτοι ορθοί όροι του χριστιανικού δόγματος, 
ο Σεβασμιώτατος κ. Μακάριος ομίλησε διδακτικά για τον Συνοδικό Θεσμό της 
Ορθοδόξου Εκκλησίας και για την αξία της συνοδικής συνείδησης και έκφρασής 
Της.

Τέλος, παρασχέθηκαν από τον Αρχιεπίσκοπο οι δέουσες οδηγίες για τρέχοντα 
διοικητικά και πρακτικά ζητήματα, ενώ σύντομη ομιλία απηύθυνε ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος, ο οποίος 
εξέφρασε την πνευματική ευφροσύνη του για την ευκαιρία που του δίδεται να 
επικοινωνήσει και να αναστραφεί με τον Ιερό Κλήρο και τους ευσεβείς πιστούς της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας.

Επίσης, ο Ιεράρχης της Εκκλησίας της Κρήτης συνεχάρη άπαντες για τη 
μεγαλειώδη υποδοχή και φιλοξενία του Οικουμενικού Πατριάρχου στην Αυστραλία, 
δηλώνοντας μάλιστα ότι, παρακολουθώντας τις Πατριαρχικές Θείες Λειτουργίες 
που μεταδόθηκαν διαδικτυακά, συμμετείχε και ο ίδιος βιωματικά στη χαρά της 
τοπικής Εκκλησίας.



  




